

美发店老板娘其实是毒贩

海曙警方历时三月侦破一起特大贩卖毒品案件 共缴获2000克冰毒

□记者 戴伟龙 通讯员 钟陶行

表面看,这是一家普通的美发店,暗地里,这却是一个卖淫窝点和贩毒中转站,这里的操纵者是看上去其貌不扬的54岁的老板娘。不过,她仅仅只是一个下家,她的上家和上家的上家构成了一条从广东到宁波的毒品贩卖通道。昨天,海曙警方向记者披露了一起刚刚破获的特大贩卖毒品案件。

美发店老板娘卖起毒品

“我听一个朋友说过,他曾经通过环城西路一家美发店老板娘的介绍,和人一起吸过毒。”今年6月初,海曙公安分局禁毒大队民警在查处一起吸毒案时,得到了这么一条线索,民警展开侦查。

环城西路一带有不少美发店,怎样才能找到那家有嫌疑的美发店?在民警走访调查时,有一位

市民反映,“有一家美发店很奇怪,白天几乎没有有什么生意,可一到晚上客人却络绎不绝。”

这家美发店是一个姓史的鄞州女人开的,她50多岁,身边的年轻男女都叫她“史太”。民警调查后发现,“史太”确实在干着向嫖客提供毒品并容留女子卖淫的勾当。

毒品源头来自广东

“史太”手头的毒品是从哪儿来的?警方在对“史太”的社会关系网排查后发现,她主要是从一个外号叫“小宁波”的人那里进的货,当“小宁波”手头缺货时,她也会向一个叫“小黑”的人调剂。警方发现,“小宁波”的出货量很大。

市区两级公安机关随即组成了专案组。经过调查,警方摸清了这个贩毒团伙的基本情况:“小宁波”的上家是河北人“阿均”和鄞州人“老刘”。“老刘”从广东购入毒品后,安排“阿均”进行贩卖,

“小宁波”向“阿均”购买毒品较为频繁,且数量较大;“史太”则是“小宁波”的下家,其开设的美发店除进行卖淫活动外,还向吸毒人员提供高价毒品。

今年9月4日晚,警方获得一条重要情报,“阿均”正在同“老刘”取得联系,商量筹款购买毒品的事宜。随后警方又了解到,“老刘”已向广东揭阳一个叫“老李”的人购入了毒品。警方分析判断后认为,“老李”极有可能在中秋节期间乘坐大巴将毒品送往宁波。于是,警方立刻进行布控。

警方跟踪伏击毒贩“上家”

9月7日,警方获知“老李”已经离开广东,但具体去向不明。侦查员发现揭阳并没有直达宁波的客车,经过细致筛选,民警分析出“老李”很可能由广州、深圳或者中山乘坐客车前来宁波,于是对这些班车加强了监控。

9月10日上午,携带毒品的“老李”所乘坐的客车到达宁波客运中心。客车到达后,侦查员发现“老李”乘坐一辆出租车往鄞州方向驶去。为了不打草惊蛇,侦查员没有实施抓捕,而是一路跟踪。

两个小时后,“老李”乘坐出租车来到鄞州一个居民小区,这里正是警方掌握的“阿均”用来藏身的暂住房。追踪的侦查员发现,“老李”下车后走

进小区10幢的“阿均”家。与此同时,另一路守候伏击在“老刘”住处的侦查员也发现,“老刘”已从家中出发前往“阿均”家。当3名犯罪嫌疑人会合之后,警方开始抓捕行动,将“老刘”、“阿均”和“老李”成功抓获,并缴获2000克冰毒。侦查员又在海曙某小区棋牌室内将“小宁波”成功抓获,并先后将“小黑”、吴某等人也抓获归案。

当晚,警方在一家酒店的810房间将最后一名目标人员“史太”成功抓获。至此,警方将事先列入视线范围的犯罪嫌疑人全部抓获,共缴获毒品冰毒(甲基苯丙胺)2000克。目前7名犯罪嫌疑人均因涉嫌贩卖毒品被刑事拘留。

新芝幼儿园门前道路修了一半没动静

家长雨天接送很犯愁

本报讯(记者 沈之莹) 海曙新芝幼儿园分园门口的马路被开挖后,过了两个多月都没有修好,路面坑坑洼洼,好几个家长开车经过时爆胎。9月19日,何女士给本报新闻热线87777777打来电话,说有将近200个孩子在这里上学,接下去还是有雨天,接送实在是太不方便了。

新芝幼儿园分园由于原先校舍正在维修,上个学期刚搬到这里。家长们告诉记者,孝闻巷是今年7月份开挖的,开学这么久了,一直没有修好。

家长潘女士说,19日早上8点多,她骑电动自行车送女儿,在巷子里被一辆正在倒车的工程车刮擦,她和孩子连人带车摔倒在地;刚开学时,她老公开车给孩子送被子,结果一个轮胎爆胎。

家长周女士听说小班有家长开车经过这里时两次爆胎,家长何女士也告诉记者,巷子里许多窨井盖裸露在地面上,她曾看到有老人在这里摔倒过。

新芝幼儿园分园位于孝闻巷中部,雨天的小巷许多地方布满积水,路面坑洼不平,许多窨井盖裸露着高出路面,徒步经过的人只能沿着稍高的台阶向前行进。

记者注意到,在孝闻街与孝闻巷交叉口,立着一块牌子显示,孝闻巷正在进行背街小巷综合整治工程,施工期限是2014年7月5日至8月31日。

海曙区城管局工作人员说,孝闻巷施工日期延后是因天气原因,主要是多雨。目前工程只剩下铺沥青这道程序,其他都已完工,要是天气晴好,会马上进行施工。



图为修了一半的孝闻巷路面。记者 沈之莹 摄

一级建造师考试

73人违纪被抓

慈溪一家建筑公司 五名员工竟集体舞弊

本报讯(记者 罗湘波 通讯员 田冬) 这个周末,2014年度一级建造师及相应专业资格考试进行,全市共有11158人报考,热门的建造师执业考试也成为舞弊的“热门”。

2013年的一级建造师考试查处了22起违纪,此次考试违纪上升到73起,足足多了3倍多。让监考人员感到诧异的是,这次慈溪一家建筑公司的员工集体购买作弊器材,抱着侥幸心理来碰运气。

21日下午,技师学院考点舞弊的考生陈某被监考官抓住,他承认自己携带了无线电作弊器材。他拼命掏耳朵,直到耳朵快出血时才将耳道里微小的无线电接收器拿了出来。他说:“没想到藏这么隐蔽也能被发现,考前花了不少钱买的,可除了嗡嗡声什么也听不到。”

考试进行没多久,考务部门发现另外一名和陈某同公司的考生同样用无线电作弊。监考人员随即对该公司7名参考人员进行排查,发现该公司员工集体购买作弊器材,有5人利用无线电进行舞弊。

记者了解到,这次73起违纪中有37起为利用无线电作弊。考生通常花500元到1200元不等的价格向不法分子买来设备,当场外发送答案。

事实上,无线电作弊的方式在宁波考点是行不通的。据市人事考试办介绍,各考点有无线电固定监测基站,无线电巡回监测车,规范化考点音视频采集系统的严密监管,再利用金属探测仪、考务工作人员进行双重排查,这些作弊仪器无所遁形。

之所以一级建造师考试舞弊屡禁不止,跟该证书含金量有关。根据近日发布的宁波第八轮紧缺人才指数,一级建造师持续“极度紧缺”,不仅和在职人员收入挂钩,还有的通过行业内证书租借获利。

市人事考试部门再次郑重提醒,考生切忌相信网上一些不法分子以预付款形式兜售有关试题答案的骗局。各类违纪行为将按照相关规定查处,轻者当次该科目考试成绩无效,严重者2年内不得参加各类专业技术人员资格考试。

《江西女教师来宁波后失联》后续

失联女教师 已被父亲接回江西老家

本报讯(记者 黄金) 23岁的江西女教师卢新连暑假来宁波玩,结果开学了人却联系不上。昨天晚上7点多,记者联系她家人时,得知其父亲已经将她从慈溪接回了江西吉安的老老家。

前天晚上,慈溪公安官方微博发布消息说:近日,慈溪警方组织力量对网传江西教师卢新连失踪一事进行调查。经慈溪警方多方查找,9月20日凌晨,卢新连在获知警方查找信息后自行至浒山派出所报到,并自称其因不想当老师而来慈溪玩。现警方已通知其家属来慈,相关调查工作仍在进行中。

昨晚7点,卢新连的父亲卢运紫和女儿刚赶回江西老家。“20日凌晨2点多,我接到慈溪警方的电话,说女儿在浒山派出所,让我过来接人,我立马就和亲戚一起赶过来了。”卢运紫告诉记者,现在人回来了就好,非常感谢热心的媒体及网友。